ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ  АЛЕКСАНДРО-ДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2018 ГОД

Добрый день, уважаемые жители и гости!

         Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Александро-Донского сельского поселения за 2018 год и перспективах развития на 2019 год. Такие встречи проводятся ежегодно в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом Александро-Донского сельского поселения.

       Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей,  благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

        Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

      На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.    Представляя свой отчет о работе администрации  сельского поселения за 2018 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

 
ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

       Александро-Донское сельское поселение входит в состав Павловского муниципального района. Законом Воронежской области от 15 октября 2004 года № 63-ОЗ « Об установлении границ, наделении соответствующим статусом, определении административных центров отдельных муниципальных образований Воронежской области» наделено статусом поселения.  
В состав сельского поселения входят шесть населенных пунктов- село Александровка Донская, село Бабка, село Березки, поселок имени Жданова, поселок Заосередные Сады и хутор Поддубный, в них - 1261 жилых домовладения, в которых проживают 3016 человек. 
    Вышеперечисленные населенные пункты расположены в диапазоне от 3 км до 18 км от административного центра Александро-Донского сельского поселения – села  Александровка Донская.  Общая площадь поселения – 15,47 тыс. га, в т.ч.:  земли сельскохозяйственного назначения – 13,43 тыс. га;  земли населенных пунктов – 0,928 тыс. га; земли промышленности, транспорта, связи – 0,152 тыс. га.
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией поселения, были укрепление стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни. Свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района.

Одним из важнейших показателей эффективности работы администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения.

За истекший год в администрацию поступило 6 письменных обращений, на личном приёме главой поселения принято 3 человека.

Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий, инженерного обеспечения индивидуальной застройки сельских населенных пунктов и социального обеспечения населения.

В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.

Сотрудниками администрации в течение года составлялись отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций.

Уполномоченные представители администрации приняли участие в 9 судебных заседаниях.

        В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 74 постановления, 81 распоряжение по  основной деятельности  и личному составу.
     На  сессиях Совета народных депутатов принято 70 решений, по ряду важных вопросов, в т.ч.:
-внесение изменений в Устав сельского поселения;
- внесение изменений в правила благоустройства территории сельского поселения;

-внесение изменений в правила землепользования и застройки;

-внесение изменений в Генеральный план поселения;
-исполнение бюджета за 2018 год и принятие бюджета на 2019 год и др.
   Проекты решений и  постановлений администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем  Воронежского правового управления.
  Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы.  Здесь можно видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем, вся информация пополняется. 
    В соответствии с действующим законодательством  на администрацию возложены некоторые государственные функции и в связи с этим главным специалистом администрации сельского поселения  ведется работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период  было совершено 72 нотариальных действия – это удостоверение доверенностей, оформление завещаний, заверение копий и подлинности подписей.
  За истекший год населению выдано 1250 справок и 335 выписок из домовых и похозяйственных книг в соответствии с положением о персональных данных.   Граждане  обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления: документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи, оформления домовладений и земельных участков в собственность и другим вопросам.
За  консультациями по различным правовым вопросам обратилось 70 человек. Вопросы, как правило, касались гражданского, семейного жилищного отраслей права. Большинство рассматриваемых заявлений поступало от граждан пенсионного возраста и молодых семей.

 Для обеспечения доступа к электронным ресурсам администрацией велась регистрация граждан в ЕСИА (уровень зарегистрированных граждан 73,7%).

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», разработанными и утвержденными  административными регламентами в 2018 году  специалистами администрации поселения оказано 64 муниципальных услуги.
Также в здании А-Донского сельского Дома культуры работает филиал многофункционального центра по оказанию государственных и муниципальных услуг населению. Специалисты этого центра по четвергам и пятницам выезжают на нашу территорию и оказывают различные услуги.

        Администрацией сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями Закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете состоит 626 человек. В том числе граждан, пребывающих в запасе всего 568; 5 офицеров запаса; и 53 граждан, подлежащих призыву на военную службу. В  2019 году первоначальной постановке на воинский учет подлежало 16 юношей 2002 года рождения.

Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района,  депутатами сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета.

Прогноз собственных доходов бюджета поселения на 2018 год был рассчитан исходя из основных показателей социально-экономического развития, ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов. Расходы были запланированы исходя из полномочий администрации.

Доходная часть бюджета нашего муниципального образования в 2018 году определялась суммой 10 миллионов 190,5 тысяч рублей.
Поступило доходов за 2018 год  10 миллионов 206,3 тысяч рублей.
Исполнение бюджета по доходной части составило 100,2%.

Основные источники доходной части бюджета:

Налог на доходы физических лиц -          375  тыс. руб. 

Земельный налог -                                3 мил.169,9 тыс. руб.
Единый сельхоз налог-                         1 мил.245,7 тыс.руб.

Налог на имущество физических лиц -   313,3 тыс. руб.
Аренда имущества-                                   160,3 тыс. руб.
Аренда земли-                                          1,5 тыс.руб. 

В доходах бюджета поселения на 2018 год также учтены безвозмездные поступления из областного и районного  фонда финансовой поддержки в сумме 4 млн. 891,2  тыс. рублей, из них: 188,3 тыс. руб. субвенции из  Федерального бюджета на осуществление первичного воинского учета в местах, где отсутствуют военные комиссариаты; 105,0 тыс. рублей- безвозмездная помощь от хозяйствующих субъектов.
Расходы бюджета  сельского поселения составили сумму в 10 млн.125 тыс. руб. и были распределены по следующим статьям:

1.Общегосударственные расходы – 3 млн.883 тыс.руб;
(заработная плата  с начислениями, оплата за  водо-электроснабжение здания, услуги связи, содержание автотранспорта, приобретение ГСМ, приобретение канцелярских и хозяйственных товаров, закупка и обслуживание программного обеспечения, содержание и обслуживание муниципального имущества, уплата всех налогов, оценка  недвижимого имущества).

 2.Национальная оборона- 188,3 тыс.руб;

(содержание специалиста по военно-учетной работе);

3.Национальная безопасность и правоохранительная деятельность -282,0 тыс.руб.

 (обработка комаров, противоклещевая обработка территории школы и д/сада)
4.Дорожное хозяйство-  230,4 тыс. руб.

 (содержание дорог - очистка от снега, грейдирование) 

5.Благоустройство- 2 млн.132 тыс.руб.В т.ч.

-уличное освещение- 288,5 тыс.руб;
(потребление электроэнергии- 170,2 тыс.руб;

обслуживание и ремонт светильников -118,3 тыс. руб.)

- водоснабжение -  938,3 тыс. руб.

(оплата электроэнергии- 588,8 тыс.руб.;

текущий ремонт  водопроводных сетей- 143,тыс.руб,

приобретение насосов-207,3 тыс.руб).
-прочее благоустройство -   905,0 тыс.руб.
(техническое обслуживание газопровода, текущий ремонт котлов МКД, ограждение в с.Бабка, покос травы, уборка мусора). 
6.Содержание МКУК А-Донское КДО-   3 млн. 399,2 тыс. руб. 
(заработная плата  с начислениями работников 3-х Домов культуры, оплата тепло-водо-электроснабжения зданий домов культуры, услуги связи, приобретение канцелярских и хозяйственных товаров, содержание и обслуживание имущества, проведение культурно-массовых мероприятий).
СОЦИАЛЬНАЯ И ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА

Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах соц. защиты. Из них:

- малообеспеченные семьи – 82 семьи;

- неблагополучные из числа малообеспеченных – 3 семьи;

- многодетных – 31 семья.

Специалистами администрации сельского поселения  совместно с рабочей группой для оперативного реагирования на социальное неблагополучие семей (куда входят представители учреждений поселения) проводились заседания, патронажи  семей с целью оценки их состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети. Проводилась разъяснительная работа с родителями по надлежащему исполнению родительских обязанностей, поддержания чистоты и порядка в жилом помещении, Оказывалось содействие в получении  материальной и гуманитарной помощи.
В каждом населенном пункте нашего поселения одним из важных направлений работы является состояние дорог, уличное освещение, благоустройство и вывоз мусора из села и т.д. Коротко о каждом направлении.
СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОРОГ

  
За счет средств дорожного фонда в  прошедшем году в селе Александровка Донская была проведена укладка щебёночно-песчаной смеси для восстановления профиля щебеночных и грунтовых улучшенных дорог с добавлением щебеночных материалов:

-480 метров автомобильной дороги по улице Курортная;
-300 метров автомобильной дороги по улице Мезенцева;
-300 метров автомобильной дороги по улице Садовая.
Несмотря на проделанную в данном направлении работу, не все граждане с пониманием относятся к этому. Восстановление и ремонт дорог происходит по утвержденному плану и в случаях крайней необходимости. Мы с вами должны понимать, что одновременно и сразу не представляется возможным выполнить ремонт дорог всех улиц сельского поселения. Нужно бережнее относиться к тому, что имеем, тогда все будет долговечнее.

В зимний период остро стоит вопрос по очистке дорог от снега. Ежегодно администрация сельского поселения заключает договора с хозяйствами, имеющими специализированную технику. Таким образом, сельское поселение поделено на участки, которые в свою очередь закреплены за хозяйствами. 
УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

Следующий достаточно острый вопрос - это вопрос электроснабжения и уличного освещения.
На улицах нашего поселения зарегистрировано 86 уличных фонаря.
В 2018 году из-за отсутствия денежных средств в бюджете поселения  не было установлено ни одного светильника. 
ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Невозможно обойти стороной вопрос обеспечения водой населения. 
В июле месяце 2018 года водопроводные сети села Александровка Донская наконец-то были преданы в оперативное управление МУПП «Энергетик». Напряжение  водоснабжения в селе заметно снизилось.
   За отчетный год заменено 4(четыре) водопогружных насоса  - в с.А-Донская, с.Бабка, п. им.Жданова, устранено 28(двадцать восемь) порывов водопроводных сетей во всех населенных пунктах поселения.

БЛАГОУСТРОЙСТВО
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Благоустройство территории – это системный процесс, огромный перечень работ, приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территорий, для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение прежде всего обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это  не только финансы, но и человеческий фактор. Но к сожалению у каждого свои подходы к решению этого вопроса, кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны». Останавливаясь на санитарном порядке, хочу сказать, что необходимо поддерживать порядок и в личных подворьях, около дворов, руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающую территорию  в порядке.

Таким образом, общими усилиями выполнены следующие работы:
- в апреле выполнены работы по завозу песка на кладбища сельского поселения; 

- к 9-му Мая произведен косметический ремонт мемориалов и памятников, облагорожены территории вокруг памятников силами учителей, работников Домов культуры, специалистов администрации поселения;
- в июне месяце  силами добровольцев была организована и произведена очистка места отдыха у р.Дон от сорной растительности и мусора, установлены столики и скамейки; 

- в течении весенне-летнего периода производилось систематическое скашивание обочин и кюветов улиц населенных пунктов  от сорной растительности;
- ТОСами « Ромашка», «Аист» и «Тахтарка»  в декабре 2017 года были получены гранты для приобретения  оборудования  детских площадок, которые активистами ТОС были установлены в мае месяце; 
- в августе- октябре месяцах проведена очистка мусора и вырубка деревьев на кладбище в х.Поддубный.
Всеми организациями и предприятиями поселения в течение года проводились субботники по очистке территории и закрепленных участков. 

Несмотря на то, какими усилиями было достигнуто все выше перечисленное, одной из больших проблем в нашем сельском поселении, является рост несанкционированных свалок. 
Организован сбор и вывоз бытового мусора в селе А-Донская и пос. Заосередные Сады. 205 дворов заключили договора с МУП ЖКХ, но это лишь 25 % от общего числа подворий указанных населенных пунктов. Граждане не стремятся заключать договора на вывоз ТКО. Стоит отметить, что часть населения по-прежнему безответственно относится к утилизации ТКО, сваливает мусор в лес, в водоотводящие канавы. К сожалению, культура населения в этом отношении хромает!

ГО и ЧС

Большое внимание администрация уделяет вопросам безопасности проживающего в нем населения.

В течение года проводились заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, на которых обсуждались вопросы обеспечения пожарной безопасности поселения и другие вопросы.

В селах поселения к огню стали относится более беспечно.  Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора. Зачастую возгорания происходят по вине и халатности жителей и не осторожном обращении с огнём в нетрезвом состоянии.

Проведены профилактические беседы по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами склонным к правонарушениям в этой области. Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане. Специалисты администрации систематически проводят подворный обход по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности с выдачей листовок.

Так я вкратце постарался охарактеризовать объем выполненных работ администрацией Александро-Донского сельского поселения, а сейчас мне бы хотелось остановиться на тех организациях и учреждениях, без которых жизнь нашего поселения была бы неполноценной.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРЕДПРИЯТИЙ, ХОЗЯЙСТВ НА ТЕРРИТОРИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Особенностью социально-экономического развития нашего поселения является большое количество предпринимателей малого бизнеса, крестьянско-фермерских хозяйств и крупных сельскохозяйственных предприятий, что позволяет нашему населению трудоустроиться в самом поселении.

Всего на территории сельского поселения:

-5 крупных сельхоз предприятия, 10 торговых точек,  филиал сберегательного банка, 3 отделения связи,
15 крестьянско-фермерских хозяйств.
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЛЕЧЕБНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ

Медицинскую помощь жителям нашего поселения оказывают 2 ФАПа : в с.А-Донская,  и х. Поддубный. В селах Бабка и Березки ФАП  не работают из-за отсутствия медицинских работников. Медицинские работники Александро-Донского ФАП проводят прием граждан в селе Бабка по вторникам, в селе Березки- по четвергам.  Для этого им  выделяется автомобиль администрации сельского поселения.
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ
Государственную задачу развития образования в сельском поселении решают такие муниципальные учреждения как:

Средняя общеобразовательная школа с.А-Донская;

Основная общеобразовательная школа с. Бабка;

Основная общеобразовательная школа с. Березки.

В них обучаются 175 учеников. Школы укомплектованы квалифицированными кадрами.
Кроме образования педколлективы уделяют большое внимание вопросам воспитания. В школах ежегодно проводится очень много воспитательных мероприятий по разным направлениям. 
Стоит отметить, что как педагогические коллективы, так и школьники, являются активными участниками практически всех проводимых мероприятий  нашего поселения.

Также на территории нашего поселения работают три дошкольных образовательных учреждения. Ежедневно их посещают около 71 ( семидесяти одного) ребенка. По внутреннему содержанию, по отношению к детям, уровню профессионализма сотрудников, коллективы детских садов достойны уважения.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ

Есть работники в нашем поселении, чья работа- дарить людям настроение! При проведении всех мероприятий они стараются привлечь как можно больше жителей села. 
На территории Александро-Донского сельского поселения работают 3 сельских Дома Культуры. К вопросу проведения праздников работники культуры подходят с особым энтузиазмом. Посещение клубов увеличилось, дети нашего поселения участвуют в художественной самодеятельности, посещают кружки рукоделия и просто проводят время в домах культуры. Хочу выразить огромную благодарность танцевальному коллективу «Радость», руководитель Шельпякова Екатерина Николаевна. 
Большое спасибо всем жителям: ул.Свободы и переулка Дорожный, ул. Мира, ул. Садовая, Мезенцева, Школьная, жителям МКД, коллективу работников детского сада, группе одноклассников 1960 года рождения, принявшим активное участие в организации и проведении праздника  Дня села Александровка Донская, а  также вокальной группе «Селяночка»  порадовавшей жителей своим выступлением. Хочется сказать слова благодарности всем работникам домов культуры и участникам художественной самодеятельности.
Свою лепту в развитии культуры вносят и работники  библиотечного филиала. Без работников библиотек не проводится ни одно культурное мероприятие в поселении, выполняя тем самым свою культурно-просветительскую функцию.

Уважаемые жители! В 2018 году администрацией сельского поселения был выполнен определенный объем работ и мероприятий, израсходованы средства для обеспечения возложенных на нас полномочий, но остается много не решенных вопросов, которые необходимо реализовывать.
            Главными задачами в работе администрации поселения в 2019 году остается исполнение полномочий в соответствии с 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными  и областными правовыми актами местного самоуправления.
Это прежде всего:

1. Работать по исполнению бюджета поселения.
2. Работать над привлечением и увеличением собственных доходов в бюджет поселения, работать по сокращению недоимки по налогам. 

3.Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности поселения. 

4.Работать по вопросу эффективности освещенности улиц населенных пунктов.
5.Проводить  ремонт и содержание  дорог местного значения. 

6.Усилить работу по благоустройству территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения. 

7.Поддержание в надлежащем состоянии мест захоронения мемориалов и памятников.

8.Активизировать работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании, обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, образования, здравоохранения.
9.Содействовать продвижению молодежной политики, развитию культуры и спорта на селе.

10.Принимать участие в конкурсах и фестивалях.

11.Продолжить работу по организации вывоза бытовых отходов с территории поселения, работу по ликвидации несанкционированных свалок.

12.Поддержка проектов местных инициатив территориальных общественных самоуправлений.

13.Тесное взаимодействие с административной комиссией района по выявлению нарушителей правил благоустройства.

14.Продолжить практику отчетов администрации перед жителями о проделанной работе, проведение «круглых столов» по наиболее волнующих вопросов. 
              Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и все, кто работает в поселении будет направлена на решение одной задачи: сделать наше поселение лучше!
             И в заключении хотелось поблагодарить районную администрацию, наших руководителей предприятий, депутатов, руководителей учреждений, индивидуальных предпринимателей и спонсоров за эффективное взаимодействие. Огромное  Вам всем, спасибо и спасибо за понимание!
          Хочется сказать всем жителям нашего поселения за Ваше понимание, за ваши советы, которые так необходимы и нужны нам, спасибо за то, что вы не остаетесь равнодушными и безразличными, помогаете решать наши общие проблемы, вносите свои предложения и коррективы.
          Хочу пожелать всем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба!

Спасибо за сотрудничество!!!

