Уважаемые односельчане, депутаты и приглашенные участники собрания!

         Сегодня администрация сельского поселения отчитывается перед депутатами и общественностью о проводимой работе. 
         Деятельность администрации сельского поселения  в 2012 году строилась   в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. 

Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя,  прежде всего,  содержание  социальной сферы, обеспечение теплом, водо и газоснабжением, содержанием и благоустройством дорог, участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

Александро-Донское сельское поселение расположено в западной Павловского муниципального района. Административный центр село Александровка Донская. В состав сельского поселения входя шесть населенных пункта: село Александровка Донская, село Бабка, село Березки, поселок Заосередные Сады, поселок имени Жданова, хутор Поддубный.
Территория граничит с Лосевским, Петровским, Ерышевским, Елизаветовским  Воронцовским сельским поселениями, а также с городским поселением город Павловск, на юго-западе границу образует река Дон. А также наше поселение имеет протяженную границу с Подгоренским районом. Расстояние от административного центра поселения села Александровка Донская  до областного центра город Воронеж -157 км.

 В настоящее время общая площадь земель в границах муниципального образования составляет-15467,28 га, численность населения на 01.01.2013 года- 3108 человек.
Одной из главных задач администрации, как исполнительного органа, является то, чтобы повысить собираемость налогов (земельного налога, налога на доходы и имущество физических лиц). Специалисты администрации, ведут ежедневную работу по формированию базы плательщиков земельного налога и налога на имущество, ведь это основной доход сельского бюджета. 
Доходная часть бюджета поселения в 2012 году составила     9737,3 тыс.рублей.
Собственных доходов  в бюджет поселения поступило 4695,4 тыс.рублей, при первоначальном плане 3766,7 (+928,7) тыс. рублей. 

Перевыполнение плана по собственным доходам достигнуто практически по всем налогам, но большую часть перевыполнения доходной части бюджета поселения составили доходы от продажи земли -600,1 тыс. рублей.
Безвозмездных средств поступило 5041,9 тыс. руб., при первоначальном плане 921,9 тыс. рублей. В 2012 году были выделены субсидии из областного бюджета на реализацию ведомственной целевой программы «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования Воронежской области на 2010-2012 годы», средства поселения для реализации данной программы составили 54002 рублей. Для реализации Федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года» (газификация х.Поддубный) были выделены субсидии из федерального бюджета 827100 рублей, из областного бюджета – 615000 рублей, средства местного бюджета 212075 рублей, внебюджетные источники (средства населения) 216000 рублей при  плане 466576,10 рублей. 
Анализируя собственные доходы сельского поселения, отметим, что факт собственных доходов составил 105,6 процента к уточненному бюджету.    
       Остаток средств на счетах бюджета Александро-Донского сельского поселения на 01.01.2013г. составил 1406,9 тыс. рублей. 

Расходная часть бюджета поселения выполнена в пределах плановых назначений и составляет 11129,6 тыс.рублей  при  уточненном  плане  на  год  11804,5 тыс.рублей или 94,3 процента.

- на содержание органов управления израсходовано 2765,9 тыс. рублей:

- на проведение выборов 154,7 тыс. рублей;

- на содержание социально- культурной сферы израсходовано      2559,2 тыс.рублей;
Одним из основных видов деятельности органов местного  самоуправления является благоустройство поселения.
             На благоустройство территории поселения направлено 4704,6 тыс.рублей в том числе на оплату за уличное освещение затрачено 50,0 тыс.рублей;
         - ремонт уличного освещения 125,2 тыс. рублей; 

- на содержание дорог израсходовано 132,2 тыс. рублей;

- на ремонт дорог по целевой программе (ул.Мира, ул. Школьная) 1800056 рублей

- на строительство газопровода х.Поддубный – 1870,2 тыс. рублей.
- на прочее благоустройство (текущий ремонт водоснабжения) израсходовано 370,0 тыс. рублей;

- на противокомарийную обработку израсходовано 55,9 тыс. рублей. 
Знаковым достижением в поселении за отчетный период стала газификация хутора Поддубный. Голубое топливо стало основным уже для 27 подворий, планируется подключение ещё 10 домов.

На газофикацию хутора Поддубный было израсходовано:

- из федерального бюджета 827100 рублей, 

-из областного бюджета – 615000 рублей,

-средства местного бюджета 212075 рублей, 

-внебюджетные источники (средства населения) 216000 рублей при  плане 466576,10 рублей.

Хочется отметить, что газификация хутора Поддубный стала возможна благодаря настойчивости и поддержке главы Павловского муниципального района Русинова Юрия Филипповича.

Также в 2012 году был произведен капитальный ремонт дорог в селе Александровка Донская: по улице Мира(465 м сплошного асфальтного покрытия) и улице Школьная (спуск к улицам Труда и Курортная).
Капитально отремонтирован мост через реку Дуванка. На что израсходовано более 200 тысяч рублей. За истекший период было ликвидировано более 10 порывов водопроводных сетей, заменено 4 водопогружных насоса. На эти мероприятия было исрасходовано____.

В течении всего года производилась отсыпка и грейдирование дорог. На эти цели было завезено более 6 тысяч отсева. Большая часть была отсыпана на дороги, более 1,5 тысяч тонн складировано на площадке для ремонта дорог в 2013 году.
Также была произведена замена таймеров в ящиках учета уличного освещения, добавлено 3 фонаря уличного освещения, произведена замена нерабочих ламп на энергосберегающие лампы. Израсходовано более 100 тысяч рублей.

За счет средств поселения в 2012 году был произведен ремонт крыльца ветерану Великой Отечественной войны Голованеву Якову Петровичу.

Поселение участвовало в программе по трудоустройству путём привлечения безработных граждан на проведение работ по благоустройству территорий.

Одним из основных направлений деятельности администрации сельского поселения является работа с обращениями граждан. Анализ обращений показывает, что наибольшее их число связано с вопросами землепользования. Большинство вопросов решено положительно.  
В решении вопросов социальной сферы работаем в тесном контакте с администрацией Павловского муниципального района.

При решении  вопросов местного значения  большую помощь нам оказывали руководители хозяйствующих субъектов, таких как ЗАО «Родина»(Кулишов С.Н), агрофирма «Тихий Дон»( Логошин В.И),  СХП «Дубрава»( Попов П.С.) ООО ККЗ «Золотой початок»(Амбражей В.И.), а также наши предприниматели и фермеры: Антощенко Н.М., Волкорезова Е.А., Гавашелишвили О.А., Скрыпченко В.А., Кривобокову С.А., Лыкову С.А., Уханову Я.Н. Не могу не сказать о большой поддержке в работе со стороны педагогических коллективов поселения. Эти неугомонные люди успевают везде.  Вместе с детьми навести порядок у памятников, и присутствовать на заседаниях Совета народных депутатов, поучаствовать в художественной самодеятельности, а вечером проведать как ведут себя их ученики на дискотеке.
У нас 3 отделения почтовой связи и 1 отделение Сбербанка. Так же на нашей территории работают 3 клуба. 

         Говоря о здравоохранении, хочется отметить, что в настоящее время на территории поселения работают два фельдшерско - акушерских пункта (с.А-Донская,  и х. Поддубный). ФАПы в селах Бабка и Березки закрыты из-за отсутствия медицинских работников. В село Березки 2 раза в неделю выезжают медицинские работники Александро-Донского ФАП.  Медицинским работникам  выделялся автомобиль администрации для выездов к пациентам. 
        На территории поселения осуществляют торговую деятельность 4 магазина Павловского райпо и 8 магазинов индивидуальных предпринимателей. Нареканий со стороны жителей к их работе  нет.  
Теперь немного о планах на ближайшее будущее:

В 2013 году планируем продолжение работ по разработке проектно-сметной документации по водоснабжению села Александровка Донская. По федеральной программе произвести устройство 42 светильников уличного освещения и 9 км пятого провода уличного освещения. По областной программе произвести ремонт дороги  по улице Мира и Пролетарская в селе Александровка Донская. В целом необходимо продолжить работы для улучшения условий жизни всех жителей поселения. Все усилия должны быть направлены на это. 
В заключении хочется подчеркнуть, что для меня, как для главы поселения, этот первый год работы в этой должности был архисложным. Но благодаря поддержке главы Павловского муниципального района Русинова Юрия Филипповича, всех служб районной администрации удавалось сглаживать острые углы. Надеюсь, что так будет и дальше. Со своей стороны буду продолжать работы для того, чтобы Александро-Донское сельское поселение имело, как можно меньше проблемных точек.

Хочу также поблагодарить депутатов Александро-Донского сельского поселения, работников администрации поселения за конструктивную работу и ответственность. Всех жителей поселения за понимание и участие в жизни Александро-Донского сельского поселения.       

Спасибо, что нашли время прийти на собрание. Счастья Вам всем, здоровья, удачи и оптимизма.                                             Благодарю за внимание. 
