Уважаемые односельчане, депутаты и приглашенные участники собрания!
   Сегодня я хочу, что бы у нас состоялся не формальный протокольный отчет Главы поселения, основанный на сухих цифрах бюджетной политики, которые многим из Вас не понятны и сложны в понимании, а спокойный разговор о том, что нам всем вместе удалось сделать за последний год, о тех проблемах, которые еще нужно решить.

Уже давно ушло в историю то время, когда ответственность за развитие всей социальной сферы в поселении, несли на себе колхозы. Федеральный закон от 6.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» четко определил ответственность местной власти за все вопросы жизнеобеспечения людей на территории.

Все то, что ранее делалось для людей в Александро-Донском сельском поселении за счет прибыли колхозов, сегодня может быть исполнено только за счет средств бюджета сельского поселения и привлечения средств бюджетов вышестоящих уровней и вот это переосмысление в сознании жителей поселения дается нам очень не легко.

Но мы со всем этим справляемся, мы все вместе понимаем, что комфортность проживания людей в нашем поселении зависит не только от Администрации, но и от активности населения.

Если говорить об Администрации то нет, ни одной проблемы, которая бы оставалась вне поля ее зрения. Но, к сожалению, не все можно решить одним росчерком пера.

Говоря о бюджете сельского поселения, я должен подчеркнуть, что бюджетных средств крайне недостаточно  для решения самых элементарных проблем поселения, поэтому тема собираемости налогов поселением лежит в основе рассмотрения всех вопросов по выделению дополнительных денежных средств сельскому поселению бюджетами вышестоящих уровней для решения социально значимых проблем. Именно поэтому Администрация поселения очень принципиально и конкретно подходит к анализу задолженности по налогам каждого жителя сельского поселения, именно поэтому каждый обратившийся в Администрацию за любым видом услуг должен сверить свои платежные извещения со специалистом Администрации и привести в соответствие свои платежи. В этой связи у людей возникает масса вопросов и несоответствий по поводу начисления налогов и это объясняется одним: несовершенством налогооблагаемой базы в налоговом органе, что приводит к многократным сверкам и корректировкам.
***

         Итак: Доходная часть бюджета поселения в 2014 году выполнена на 115,4% и составила     10510,71 ( Десять миллионов пятьсот десять тысяч семьсот десять рублей).
Собственных доходов  в бюджет поселения поступило 7922,9  (семь миллионов девятьсот двадцать две тысячи девятьсот рублей).
Безвозмездных средств поступило 2588,1 (Два миллиона пятьсот восемьдесят восемь тысяч сто рублей). В 2014 году были выделены субсидии из областного бюджета на реализацию ведомственной целевой программы «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования Воронежской области на 2011-2014 годы», средства поселения для реализации данной программы составили 1000,0 (Один миллион) рублей. 
Расходная часть бюджета поселения выполнена в пределах плановых назначений и составляет 9802,2 (Девять миллионов восемьсот две тысячи двести рублей)  при  уточненном  плане  на  год  9817,8      

( Девять миллионов восемьсот семнадцать тысяч восемьсот рублей или 99,8 процента.

- на содержание органов управления израсходовано 3141,7 (Три миллиона сто сорок одна тысяча семьсот рублей);
- на содержание социально- культурной сферы израсходовано      3445,6 (Три миллиона четыреста сорок пять тысяч шестьсот рублей);
Одним из основных видов деятельности органов местного  самоуправления является благоустройство поселения.
             На благоустройство территории поселения направлено 1277,4 (Один миллион двести семьдесят семь тысяч четыреста рублей), в том числе на оплату за уличное освещение затрачено 114,4 ( Сто четырнадцать тысяч четыреста рублей);
         - ремонт уличного освещения 485 тыс. рублей; 

- на содержание дорог израсходовано 119,5 тыс. рублей;

- на ремонт дорог 1 миллион 300 рублей;
Прочее благоустройство (ремонт водопроводов, водонапорных башен и др.)- 677,9(шестьсот семьдесят семь тысяч девятьсот рублей).
В 4 квартале 2014 года оформлен и получен кредит на погашение кассового разрыва в сумме 650 000 рублей.

Кредиторская задолженность на 01.01.2015 года составляет 2339843,0 (два миллиона триста тридцать девять тысяч восемьсот сорок три рубля) плюс 650 000 задолженность по кредиту.

Благоустройство территории:
За истекший период в поселении:

-  ликвидированы пять несанкционированных свалок.

- С 1 мая 2014 года между населением с.Александровка Донская и поселка Заосередные Сады и МУП ЖКХ заключено более 250 договоров на

осуществление  централизованного вывоза ТБО.  
-  Согласно заключенных договоров с подрядчиками были организованы обкос сорной растительности на всех социально-значимых объектах и центральных улицах поселения. Хочу подчеркнуть, что на всех улицах и проулках произвести обкос просто невозможно.   Также проведены работы по  очистке  и вырубке от сухой растительности и кустарников парка возле Дома культуры.
    - В течение  года продолжались  работы по ремонту  и установке фонарей уличного освещения. В 2014 году установлено 9 фонарей  и проложено 580 метров фонарного провода, охвативших улицы Садовая, Школьная, Труда в с.Александровка Донская и ул.Лесная в с.Бабка.
- В октябре 2014 года введен в эксплуатацию новый ФАП в с.Александровка Донская. Администрация сельского поселения принимала активное участие в данном проекте. Выполнены работы по благоустройству территории ФАПА на сумму  – 874 000 ( Восемьсот семьдесят четыре тысяч рублей). 
- Благодаря помощи главы Павловского муниципального района Русинова Ю.Ф. в ноябре  месяце начаты  работы по  замене кровли крыши здания  А-Донского ДК, стоимостью 800 000 (Восемьсот тысяч рублей).
Содержание и ремонт дорог

- В  течение года проводились работы по содержанию   дорог местного значения в надлежащем виде. 
- В зимний период проводилась очистка дорог и территорий  поселения от снега. На эти виды работ было израсходовано-119501(сто девятнадцать тысяч пятьсот один рубль)
- Весной и осенью проводились работы по грейдированию дорог местного значения.

- В 2014 году проведены работы по устройству основания щебеночного покрытия дорог ул.Свободы и переулка Дорожный и участка дороги по ул.Садовая в с.Александровка Донская. Проведен ремонт асфальтного покрытия по ул.Центральная в с.Бабка.
На эти виды работ израсходовано- 1666523,48(один миллион шестьсот шестьдесят тысяч рублей  48 копеек).
Водоснабжение

Большой проблемой в 2014 году стало водоснабжение поселения. Ввиду с изношенностью водопроводных сетей  увеличилось количество порывов водопроводных линий. В течение данного периода заменено 4 водопогружных насоса, устранено более 20 порывов.
Основной причиной нехватки воды в летний  период является выкачивание воды  из водопроводной системы насосами непорядочными жителями. Единственным решением данной проблемы вижу оформление в собственность администрации сельского поселения объектов водоснабжения,  с последующей передачей их в оперативное управление организации, имеющей право на производство данного вида работ. Жителям сел предстоит постараться  провести индивидуальные работы по установке счетчиков воды. Думается, что часть проблем с водой с этим разрешиться.
Сельская администрация
Хочу остановиться на ежедневной, рутинной работе сотрудников администрации сельского поселения.
            Администрация Александро-Донского сельского поселения – это слаженная команда специалистов, которая пользуется безусловной поддержкой и доверием наших сельчан. 
За отчётный 2014 год  специалистами администрации выдано:

 – справок - 1915; 
-  градостроительных планов – 5; 
- разрешений на строительство и реконструкцию – 6; 
- разрешений на ввод объекта в эксплуатацию – 4; 
- осуществлено нотариальных действий –495; 
- принято 72 постановлений и 78 распоряжений;
- информационное сопровождение деятельности администрации – 381 исходящих документов.

  На официальном сайте администрации поселения размещаются новости, нормативно-правовая информация, решения, постановления. 
    Проводится большая работа с обращениями граждан. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы все обращения были рассмотрены своевременно и по всем направлены ответы и разъяснения.
              Администрация поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе».
 За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе и призывников. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан. На воинском учете в Александро-Донском сельском поселении состоит 718 человек.

    На 01.01.2015 г.- численность  постоянного населения Александро-Донского поселения составляет- 3173 человек
В 2014 году в поселении: умерло-59 человек, 
родилось- 20 человек.
Одна из острых проблем в поселении — обеспечение граждан жильем. К сожалению, в поселении нет средств и возможностей строить собственное жилье. В целях реализации на территории сельского поселения приоритетного национального проекта «Жилье на селе» в результате проделанной работы (прием и анализ представленных документов, обследование жилищных условий, выдача необходимых заключений и распоряжений): на 31.12.2014г. — 2 семьи были признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий и поставлены на учет по программе «Жилье на селе». 1 человек (вдова умершего участника Великой Отечественной войны) была признана нуждающейся в улучшении жилищных условий на основании закона «О ветеранах» и приобрела жилье.

        

В области земельных и имущественных отношений проводились следующие мероприятия:
- Оказывалось содействие налоговой инспекции в раздаче налоговых уведомлений на оплату земельного, транспортного налогов и налога на имущество физических лиц;

- Проведена корректировка реестра земель сельскохозяйственного назначения;

- Проводились неоднократно предупреждения и выдача квитанций на оплату задолженности по налогам нерадивым налогоплательщикам;
- Составлены и сданы в администрацию  района и отдел статистики ежемесячные, квартальные и годовые статистические отчеты.    
В течение отчетного периода на территории поселения специалистами администрации проводились подворные обходы в целях:
- Выявления нарушений Правил благоустройства и содержания территории;

-   Выявления очагов произрастания дикорастущей конопли;

- Проверки санитарного состояния прилегающих к домовладениям территорий;
- Учета поголовья скота в личных подворьях граждан и составления реестра поголовья;
-  В целях предупреждения населения о мерах пожарной безопасности в быту, с лицами  входящих в группу социально-неадаптированных и группу риска проводились беседы и  вручались памятки и брошюры;

- Совместно с сотрудниками надзорной деятельности по Павловскому району и Павловского ВДПО проводились обследования домовладений с печным отоплением;

- Проводились обследования жилых домов на предмет пригодности к проживанию и составлялись акты. 

     Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Совета народных депутатов  сельского поселения. Администрацией сельского  поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета народных депутатов Александро-Донского сельского поселения. Специалистами администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период состоялось 7 заседаний, на которых было рассмотрено и утверждено 51   решение.
Социальная сфера и культура

В народе бытует пословица: не хлебом единым жив человек. В нашем поселении сложилась хорошая традиция — праздники праздновать всем миром, будь то выпускной вечер или праздник поселения или новогодний бал.
В наших Домах культуры проводятся мероприятия ко всем самым значимым датам — это празднование Масленицы, 23 февраля, 8 марта, 9 мая, 1 июня, День пожилого человека, День матери и другие.
Участники художественной самодеятельности и работники наших сельских Домов культуры активно участвуют во всех районных фестивалях. Организована работа библиотечного обслуживания населения. Регулярно проводятся тематические мероприятия, посвященные торжественным датам, встречи с детьми дошкольного и школьного возраста.
Дома культуры и библиотеки работают в тесном контакте со школой, детским садом, обслуживают самые различные слои населения.

Однако Дома культуры   нашего поселения испытывают острую необходимость укрепления материально-технической базы,  а также ремонт  котельной и перекрытие крыши Березковского СДК.
***
      Администрацией поселения постоянно осуществляется благоустройство территории памятников культурного наследия, находящихся в нашем поселении. Нельзя не упомянуть школьные бригады, которые также оказывают огромную помощь в поддержании данных объектов. Мы не должны забывать места воинской славы нашего народа. Наша задача – воспитывать патриотизм в наших детях.

      В 2014 году проведены работы по ремонту Братской могилы № 232 в с.Александровка Донская по программе «Содержание мест воинских захоронений», где софинансирование из бюджета поселения составило 12089,84 ( Двенадцать тысяч восемьдесят девять рублей 84 копейки).

   Образование в нашем поселении представлены:

1 средняя школа, 2 школы- общего основного образования; 3 детских сада.
Медицинскую помощь жителям нашего поселения оказывают 4 ФАП: в с.А-Донская,  х. Поддубный  и в с.Березки. В село Бабка 2 раза в неделю выезжают медицинские работники Александро-Донского ФАП, на автомобиле предоставляемого администрацией сельского поселения. Также  медицинским работникам  выделяется автомобиль администрации для выездов к пациентам на дом. 

***

На территории поселения функционируют 3 почтовых отделения,  1 отделение сбербанка, 15 торговых точек, и МКУК Александро-Донское КДО,  которое объединяет 3 Дома культуры и 3 библиотеки. 

Нареканий и жалоб со стороны жителей к их работе  нет.
***

На территории поселения осуществляют свою деятельность- 5 крупных сельскохозяйственных предприятий - это: ЗАО Родина, ЗАО Агрофирма Тихий Дон, Агрофирма Павловская нива, СХП Дубрава, ККЗ «Золотой початок», ЗАО Павловскагропродукт, и 14 фермерских хозяйств.
Благодарю руководителей предприятий и организаций, индивидуальных предпринимателей за участие в жизни поселения.

На 2015 год мы планируем:

- продолжить работы по реконструкции уличного освещения;

- продолжить реконструкцию существующей системы водоснабжения;

- оформить в собственность администрации поселения существующие объекты водоснабжения с. Александровка Донская, передаваемые от ЗАО «Родина», с последующей передачей в оперативное управление организации, имеющей право на производство данного вида работ;
- продолжать ремонт дорожного покрытия улиц;

- провести работы по установке и оборудованию   территории под контейнерные площадки для сбора мусора;
- продолжить работу по заключению договоров на вывоз мусора с населением поселения;

       - провести работы по постановке на кадастровый учет объектов воинских захоронений, расположенных на территории поселения. И провести их капитальный ремонт.

Заключение


В заключении я хочу поблагодарить районную администрацию, в лице главы администрации Павловского муниципального района Русинова Юрия Филипповича за помощь в решении многих наших проблем. Без помощи района нам не удалось бы решить наши насущные проблемы. Большое спасибо нашему депутатскому корпусу, руководителям наших муниципальных учреждений.
          Дорогие мои земляки, я говорю спасибо всем, за мудрость и терпение, за Ваши добрые, уставшие от перемен сердца, спасибо за поддержку и понимание!
